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PERSOONLIJKE GEGEVENS

Beste medewerk(st)er,

Welkom bij Payroll Company. Wij verzoeken je om bijgaand formulier in te
vullen en te ondertekenen. Zodra wij al jouw gegevens hebben ontvangen
krijg je jouw uitzendovereenkomst toegestuurd.

LET O P l Lever dit formulier in, samen met een duidelijke kopie van een
geldig ID-bewijs (een paspoort of een ID-kaart. Bij een ID-kaart

ook de achterkant kopiéren). Een rijbewijs is géén geldig ID-bewijs.

IK GA WERKEN BIJ

Formulier volledig in blokletters invullen a.u.b.
Achternaam

Voorletters

Voornaam

Geboortedatum (dag-maand-jaar)
Burgerservicenr.
Geslacht Man / Vrouw*
Nationaliteit**

Straatnaam

Huisnummer

Postcode

Plaats

Telefoonnummer

Mobiel nummer

E-mail adres

(t.b.v.loonstrook)
Burgelijke staat Gehuwd / Ongehuwd / Samenwonend *
Rekeningnr.
Naam Bank/Giro
Loonbetaling

per week per 4 weken

Bedrijf
Ingangsdatum (dag-maand-jaar)
Functie

Bruto uurloon €

Handtekening
opdrachtgever

Dit inschrijfformulier is onlosmakelijk verbonden met de mantelovereenkomst
tussen de opdrachtgever en Payroll Company, tevens verklaart opdrachtgever
hierbij dat de identiteit van de werknemer is gecontroleerd.

LOONBELASTINGVERKLARING

Vul het schema hieronder in:

Ingangsdatum (dag-maand-jaar)
Loonheffingskorting mag maar door één werkgever / uitkeringsinstantie
tegelijkertijd worden toegepast. Doorloop het schema en bepaal of Payroll Company
de loonheffingskorting moet toepassen.

Heb je naast Payroll Company
nog een andere

werkgever/uitkeringsinstantie? [] Vinkaan
nee p Payroll Company moet
vija de loonheffingskorting
ep toepassen.

Wordt bij je andere werkgever/
uitkeringsinstantie de
loonheffing toegepast? .
jap .
D Vink aan

Payroll Company moet

de loonheffingskorting

niet toepassen.

Ondertekening Loonbelastingverklaring
Handtekening
Datum

(dag-maand-jaar)

* doorhalen wat niet van toepassing is  **i.g.v. niet Nederlandse Nationaliteit: duidelijk kopie van geldig verblijfs- en/of tewerkstellingsvergunning (voor- en achterzijde) toevoegen

INTE VULLEN DOOR PAYROLL COMPANY

Naam

Loonbelastingnr.

Code loonheffingskorting




[
oot

pany

POSITIEBEPALING WET FLEXIBILITEIT EN ZEKERHEID

A

‘ Ben je scholier of student?

\» ja

Y nee

Ben je in de afgelopen 26 weken
plus 1 dag, direct voorafgaand
aan de aanvang met werken
voor Payroll Company,
werkzaam geweest bij het bedrijf
waar je vanaf nu via Payroll
Company gaat werken?

» Nee kruis antwoord 1 aan.

Via ganaarB

Heb je naast je werk via Payroll
Company een fulltime baan

> ja

Vnee

Ben je in de afgelopen 26 weken
plus 1 dag, direct voorafgaand
aan de aanvang met werken
voor Payroll Company,
werkzaam geweest bij het bedrijf
waar je vanaf nu via Payroll
Company gaat werken?

vja

B

Ben je in de afgelopen 26 weken
plus 1 dag, direct voorafgaand
aan de aanvang met werken
voor Payroll Company,
werkzaam geweest bij het bedrijf
waar je vanaf nu via Payroll
Company gaat werken?

Via ganaarB

» nee kruis antwoord 3 aan.

» NEe kruis antwoord 2 aan.

Ben je daar voor meer dan > Ben je daar precies 78 weken > Ik ben weken

78 weken werkzaam geweest? |nee | werkzaam geweest? nee | werkzaam geweest.

Via P ja kruis antwoord 5 aan. P> kruis antwoord 4 aan.

Heb je daar meer dan 3"z jaar  »> Heb je daar precies 3z jaar > Heb je daar minder dan 3"z jaar
aaneengesloten gewerkt? nee | aaneengesloten gewerkt? nee | aaneengesloten gewerkt?

vja

Hoeveel arbeidsovereenkomsten voor bepaalde tijd heb je gehad?

P> ja kruis antwoord 6 aan.

Is dit langer dan 26 weken plus
één dag geleden?

>

V'ia kruis antwoord 3 aan.

Pjavan - 200

t/m

200

< Kruis antwoord 5 aan.

nee kruis antwoord 6 aan.

Dit ingevulde formulier opsturen naar

Payroll Company
t.a.v.inschrijvingen
Postbus 1131

7801 BCEmmen

of fax 059164 65 51

ANTWOORDEN

Je start in een uitzendovereenkomst, fase A.

Je start in een uitzendovereenkomst, fase A.

Je start in een uitzendovereenkomst, fase A.

Je start in een overeenkomst voor de duur van 78
weken minus het aantal gewerkte weken, fase A.

Je start in een uitzendovereenkomst, fase B voor
bepaalde tijd voor de duur van 3 maanden.

Je start in een 1e uitzendovereenkomst, fase C
voor onbepaalde tijd.

Vergeet niet dit formulier te ondertekenen en te retourneren met een duidelijke kopie van een geldig ID-bewijs
(een paspoort of een ID-kaart. Bij een ID-kaart ook de achterkant kopiéren). Een rijbewijs is géén geldig ID-bewijs.

Payroll Company werkt volgens de ABU CAO (Algemene
Bond van Uitzendondernemingen). Dit houdt in dat we
met een fase systeem werken. Het is afhankelijk van je
arbeidsverleden in welke fase je start maar normaliter
volg je de onderstaande fases.

Fase A de eerste 78 weken

daarna

Fase B periode van 2 jaar, contract bepaalde tijd
daarna

Fase C contract onbepaalde tijd

ONDERTEKENING

Naam

Datum

(dag-maand-jaar)

Handtekening

Plaats




